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Kon za RTS: Ne možemo da budemo potpuno izolovani, kočićemo gde god mora 

Epidemiolog Predrag Kon rekao je za RTS da smo svi željni povratka u redovan život i da ne možemo biti 

izolovani, bez rada. Kočićemo gde god vidimo da mora, vrtići ne treba da rade do 1. juna, istakao je Kon. 

Doktor Predrag Kon rekao je, gostujući u Dnevniku RTS-a, da ne možemo više da budemo potpuno 

izolovani, bez rada. 

Taj diktat koji je do sada davala situacija da se sve zatvori prebacuje se na ekonomski aspekt, kaže Kon. 

"Taj ekonomski aspekt se mora jasno prihvatiti, jer moramo da se vratimo u život, inače, što se tiče 

struke, otvaranje nekih stvari bilo bi pomereno za kasnije", ukazao je Kon.  

U fazi cirkulacije virusa, kada je jasno da može da se pogorša situacija, zabranjen je kontakt među 

ljudima, pogotovo između starijih od 65 godina i hroničnih bolesnika sa onima koji potencijalno mogu 

biti zarazni. 

"Nije to moglo da se obezbedi na drugi način osim zabranom kretanja", smatra epidemiolog.  

"Ovo je poslednje što moramo da izdržimo"  

Što se tiče predstojećeg policijskog časa za Prvi maj, Kon kaže da o tome odlučuje čitavo društvo, svako 

će imati priliku da iznese svoje na sednicama kriznih štabova. 



 
 

Prema njegovim rečima, sutra će biti doneta konačna odluka. "Posle ovoga nema više, nemamo 

značajnih događaja, Đurđevdan je jedan dan, tu ima policijski čas od 18 sati, ovo je poslednje što 

moramo da izdržimo", rekao je on. 

On je za to da stariji izađu i pre podne u šetnju jer je to bezbedno za njih za vreme policijskog 

časa.Govoreći o tome kako da izdržimo, kaže da je sve u glavi, ili imamo svest ili je nemamo. "Ovo je 

podmuklo do bestraga", kaže Kon. 

Doktor Kon ističe da imamo žarišta koja nas opominju da je virus i dalje smrtonosan. On slabi u smislu 

prenošenja, a broj umrlih se neprekidno održava. 

"To su sve posledice nečega što se desilo ranije", rekao je Kon. 

Ne kažem da ćemo sa merama odjednom prekinuti, ukazuje doktor i dodaje da je važno distanciranje i 

korišćenje zaštitne opreme u zatvorenom prostoru: idemo ka tome, jer preporuke ne vrede kod nas. 

Govoreći o teretanama, Kon kaže da ko ne mora da vežba ne mora da ide u teretane, ali dodaje da će se 

iznenaditi ljudi povodom gradskog prevoza. 

"Kočićemo kada god vidimo gde mora sa stanovišta epidemiologa", rekao je on. 

Govoreći o otvaranju vrtića, Kon kaže da struka kaže da ne treba da rade do juna, a uputstvo je 

pripremljeno u 35 tačaka. Ističe da će društvo morati da ide i preko onoga što lekari traže. 

"Očekujemo da virus smanji svoju aktivnost i da ćemo ući u miran period i čekaćemo ga ako bude živ", 

zaključio je doktor Kon 

 

 



 
 

Naglo skočio broj zaraženih u Vlasotincu, među obolelima i predsednik opštine 

Prvi oboleli u Vlasotincu registrovan je 7. aprila, a za tri nedelje je u toj opštini sa 30.000 stanovnika broj 

zaraženih skočio na 76.U poslednja 24 sata u opštini Vlasotince koronavirusom zaražene su još četiri 

osobe, a u poslednja tri dana ukupno 29.Od prvog slučaja 7. aprila za tri nedelje je broj zaraženih skočio 

na ukupno 76, a čekaju se rezultati za još 50 osoba.Zaraženo je troje zdravstvenih radnika, dete jednog 

radnika iz kompanije "Maša impeks" gde je zaraženo osmoro zaposlenih. Oboleo je i predsednik opštine 

Vlasotince i član opštinskog veća.Iako su u ovoj opštini, kako kažu, preduzete sve neophodne mere, ulice 

i ulazi u zgrade su dezinfikovani, ipak se nije izbeglo širenje zaraze. Najveće pojedinačno žarište u ovoj 

opštini je firma "Maša impeks" gde je obolelo osam radnika, od ukupno 120 zaposlenih, kaže za RTS Ivan 

Stanković, načelnik Štaba za vanredne situacije Opštine Vlasotince.Navodi da je u saradnji sa Gradskim 

zavodom za javno zdravlje Leskovac doneta preporuka, a sa vlasnikom firme dogovoreno da se 

proizvodni pogon zatvori na 14 dana i da svi radnici u tom pogonu budu u samoizolaciji. 

Stanković dodaje da su ekipe Vodovoda upućene u tu firmu kako bi izvršile detaljnu dezinfekciju, a u 

naredna tri dana postupak će biti ponovljen. 

Štab za vanredne situacije opštine Vlasotince uputio je molbu republičkom Kriznom štabu da se osnuje 

poseban krizni štab za ovo mesto i da se primena ublaženih mera odloži za desetak dana. 

"Ceneći ovako lošu epidemiološku situaciju, doneli smo zaključak i obratili se Vladi za konkretku pomoć u 

suzbijanju širenja bolesti, krizni štab Vlade počinje sastanak i nadam se da će uskoro dati odgovor", 

istakao je Stanković za RTS. 

 

 



 
 

Nema gužvi na Institutu za onkologiju, šta se preporučuje pacijentima 

Direktorka Instituta za onkologiju Danica Grujičić rekla je za RTS da je od 930 zaposlenih, 445 testirano, 

od kojih je 67 pozitivno. Od 171 pacijenta koji je testiran – 91 je pozitivan. Uspostavljeni su konzilijumi 

na daljinu, pa su izbegnute gužve, istakla je Grujičićeva. 

Doktor Danica Grujičić rekla je, gostujući u Beogradskoj hronici, da na Institutu za onkologiju ne radi 

samo stacionar radioterapije, gde pacijenti leže i po dva meseca i gde je nemoguće kontakte među njima 

prekinuti. Kako ističe, tu je bio i najveći broj pozitivnih na koronavirus i pacijenata i zaposlenih. 

Prema njenim rečima, rade praktično hirurgija, dnevna bolnica radioterapije, dnevna bolnica 

hemoterapije, dijagnostika za one pacijente koji dođu. 

"Očekujemo da će se stacionar otvarati postepeno od 4. maja, gde će prednost imati oni pacijenti kod 

kojih smo morali na neki način da prekinemo terapiju i da doradimo to što je ostalo, dok ćemo druge 

pacijente koji su bili pri kraju svoje terapije dijagnostikovati na skenerima ili magnetnim rezonancama – 

imaće prioritet u odnosu na ostale bolesnike", rekla je ona. 

Grujičićeva kaže da je od 930 zaposlenih, 445 testirano, 67 je pozitivno, jedan je već dva puta negativan i 

za jednog zaposlenog se čekaju rezultati. Većina njih je raspoređena u banjama zato što su bili 

asimpomatski, a 15 njih su imali simptome. 

"To je bilans, nastavićemo testiranja, pošto je od 23. stigla nova uredba Vlade po kojoj svi zaposleni koji 

su bili u kontaktu sa pacijetima u bolnicama u kojima se pojavio kovid 19 moraju biti testirani", rekla je 

Grujičićeva. 

Govoreći o pacijentima, ističe da je od 171 pacijenta koji je testiran 91 pozitivan, 36 je imalo simptologiju 

upale pluća, dok su ostali bili asimptomatski. 

Konzilijum na daljinu  

Osvrćući se na to šta se promenilo u funkcionisanju i procedurama, Grujučićeva kaže da su osim 

raspuštanja stacionara radioterapije, uveli elektronski konzilijum na daljinu. 

"Sada se sve više oslanjamo na izveštaje kolega iz onkoloških dispanzera i kolega koji pregledaju 

pacijente. Nekada je na konzilijumima bila gužva – i po 100 ljudi, sada je više nema, pacijenti donose 

svoju dokumentaciju, lekar koji ih je ambulantno pregledao dužan je da napiše o njihovom stanju i 

donosi se zajednička odluka da li se radi hirurška intervencija, radioterapija ili palijativna terapija. 

Gužve koje su bile od ujutru do posle podne su izbegnute i sa time ćemo nastaviti, rekla je doktorka. 

Istakla je da nema putovanja lekara u centre unutrašnjosti – napravljeni su konzilijumi na daljinu preko 

Skajpa. 

"Moramo verovati kolegama koji rade u unutrašnjosti, kada je komplikovan pacijent – pregledaće ga 

jedan lekar", kaže Grujičićeva. 



 
 

Govoreći o opremi za rad, ona kaže da su dobijali opremu: maske, kaljače, kape i mantile i da su ono što 

je stizalo u zemlju dobijali među prvima. 

Preporuka onkološkim pacijentima  

Preporuka onkološkim pacijentima je da treba da se testiraju u svojim domovima zdravlja, a oni koji ne 

budu uspeli, koji dolaze za dnevne bolnice radioterapije, mogu biti testirani sa internim uputom u 

"Batutu".Kaže da svi ostali moraju doneti potvrdu da su negativni na koronavirus, svi domovi zdravlja su 

dobili dopis da moraju da testiraju takve pacijente, ne u kovid centrima već u posebnim jedinicama. 

"Moram da pohvalim domove zdravlja Savski venac, Zemun, Novi Beograd, Užice, Šabac, nije bilo 

problema", kaže ona. 

Iz Kriznog štaba je rečeno da su svi domovi zdravlja obavešteni da, ukoliko se pacijent iz unutrašnjosti 

zatekao u Beogradu, može se javiti najbližem domu zdravlja, jer su dobili nalog da i takve pacijente 

testiraju.Prema njenim rečima, testovi se dobijaju brže nego na početku, za svega jedan do dva dana. 

"Među pacijentima za hemoterapiju otkrili smo njih osam koji nemaju simptome a bili su pozitivni su na 

kovid 19", rekla je Grujičićeva. 

Pacijetni koji se jednom do dva puta godišnje kontrolišu zamoljeni su da kontrole odlože do juna. 

"Na Institutu danima nema gužve osim u jutarnjim časovima, jer je veliki broj prijema za hemoterapiju, 

na stacionar, napravljena je pauza od samo nedelju dana, moramo zadržati trijažu, svakom pacijentu se 

mora proveriti temperatura, uzeti analiza da se tako spreči unos virusa", zaključila je Grujičićeva. 

 

 



 
 

Zaraženi pacijenti upozoravaju: Ovo je nešto strašno 

U bolnici "Zvezdara" zbrinuto je 740 pacijenata, a ekipa RTS je razgovarala sa nekima od njih. 

Na prvi pogled deluje prazno, ali već na drugi slika je drugačija. Sobe u crvenoj zoni su pune. Tu je oko 

260 pacijenata. 

V. d. direktora KBC "Zvezdara" prof. dr Petar Svorcan kaže da je 17 pacijenata u jedinici intenzivne nege, 

a 10 pacijenata je na mehaničkoj ventilaciji. Ostali pacijenti su stabilni i za sada su dobro, kaže dr 

Svorcan. 

Na odeljenju pulmologije, smešteni su pacijenti sa srednje teškom i teškom kliničkom slikom, njih 32. 

Uglavnom su muškarci, srednjih godina, sa hroničnim bolestima. 

"Treba mnogo strpljenja i volje, teška je bolest, ne treba je potcenjivati. Ja nikad nisam bio bolestan, 

nikad nisam bio u bolnici, a ovo je nešto strašno", navodi pacijent Radovan Perić. 

Dr Dragina Vasić je u trenutku kada su je lekari iz doma zdravlja poslali na Infektivnu kliniku, već imala 

upalu pluća, a svega dva puta se nakašljala do onda. 

"Kada sam došla ovde već nisam mogla da dišem", priča Dragina. 

Rad u tri smene  

O pacijentima brine 1.800 zaposlenih koji rade u tri smene. 

"U svakom timu ima dovoljan broj sestara, ukoliko baš postoji potreba, sestre su na raspolaganju da se 

za vrlo kratak vremenski period nađu i pojačaju tim", poručuje glavna sestra Radmila Resimić. 

Njena koleginica Jelena Mićić, koja je glavna sestra Klinike za internu medicinu, KBC "Zvezdara", kaže da 

je na radnom mestu od 7.00 časova, mada često dođe i ranije. 

Svi su na istom zadatku-borba sa virusom, za koji do pre tri-četiri meseca niko nije znao. 

"Najveći izazov je bio da organizujemo tako posao, da rizik zaposlenih bude na najmanjoj mogućoj meri, 

a da lečenje bude na maksimumu", navodi dr Svorcan. 

Većina svesna težine bolesti  

Pulmolog dr Vesna Dopuđa Pantić ističe da je većina pacijenata svesna težine svoje bolesti. 

"Verovatno su uplašeni kada nas vide obučene u neobične uniforme, sa neobičnim pristupom, koji nije 

svakodnevni", kaže dr Pantić. 

U pomoć su im pritekli infektolozi iz drugih zdravstvenih ustanova. 



 
 

"Radni dan je isti kao što je na Infektivnoj, samo što je veliki broj pacijenata, veliki broj odeljenja. Ja sam 

nekada u strahu da neću stići da obiđem sve bolesnike", rekla je prof. dr Dubravka Selimović, koja inače 

radi na Klinici za infektivne bolesti. 

Do sada su otpustili više od 450 pacijenata. 

"Kada pacijent krene kući, kada ozdravi i kada se zahvali, to nama mnogo znači", kaže tehničar Milan 

Stanković. 

Trenutno u bolnici na Zvezdari pet zdravstvenih radnika ima kovid i, na sreću, svi blažu kliničku sliku. 

 

 

Mirović: U Vojvodini 19 novoobolelih, narednih dana paketi pomoći zdravstvenim radnicima 

U protekla 24 sata u AP Vojvodini testirano je 239 osoba na prisustvo virusa kovid 19, a kod njih 19 je 

potvrđeno prisustvo ove virusne infekcije.  

Iz Kliničkog centra Vojvodine (KCV) na kućno lečenje do sada je otpušteno 150 ljudi, a iz Opšte bolnice 

Pančevo njih 170. 

Od početka epidemije do danas, testirano je 7.190 osoba, njih 656 bilo je pozitivno na virus, a 18 

pacijenata je preminulo. 

Predsednik Pokrajinske vlade Igor Mirović izjavio je na današnjoj konferenciji za novinare, da je 

epidemiološka kriza prouzrokovala pad prihoda u pokrajinskom budžetu, istakavši da će Pokrajinska 

vlada danas usvojiti predlog odluke o rebalansu budžeta. 



 
 

- Budžet AP Vojvodine za ovu godinu biće umanjen za 4,24 milijarde dinara, odnosno za 5,43 procenta, 

ali i pored toga mi ćemo u gotovo svim sferama održati nivo planiranih izdvajanja i nastaviti realizaciju 

većine planiranih investicija - poručio je Mirović. 

Kada je reč o broju obolelih od virusa kovid 19, ocenio je da je AP Vojvodina, u odnosu na druge 

pokrajine i regione, postigla izuzetne rezultate. 

Dodao je i da je u sistemu socijalne zaštite u Vojvodini, koji obuhvata 92 takve ustanove, situacija pod 

kontrolom. 

- Ogroman uspeh je što su u ustanovama socijalne zaštite, nakon 51 dana od pojave virusa kovid 19 u 

Vojvodini, samo dve osobe obolele od ove virusne infekcije - jedna u Domu za stare i penzionere u Molu 

i jedna u Domu za lica ometena u mentalnom razvoju "Otthon" u Staroj Moravici - naveo je predsednik 

Pokrajinske vlade. 

U narednih nekoliko dana, kako je naveo, zaposlenima u zdravstvenom sistemu, sa nižim primanjima, 

biće podeljeno 17.500 prehrambenih paketa, kao vid pomoći onima koji se nalaze na prvoj liniji odbrane 

od ovog virusa. 

- Na osnovu svih rezultata koje beležimo, moramo da kažemo veliko hvala celokupnom zdravstvenom 

sistemu Vojvodine, lekarima, sestrama, tehničarima i svim zaposlenima, na stručnosti, naporima i trudu 

koji su uložili, kako bismo iz ove epidemiološke krize izašli sa minimalnim gubicima - izjavio je predsednik 

Mirović. 

Po njegovim rečima, za trend smanjenja obolelih u Vojvodini, koji se beleži u proteklih nekoliko dana, 

zaslužni su i građani koji su se ponašali odgovorno, poštujući mere koje je propisala Vlada Republike 

Srbije. 

Pokrajinski sekretar za zdravstvo prof. dr Zoran Gojković ponovio je da AP Vojvodina ima ubedljivo 

najbolji rezultat od svih regija u Evropi kada je reč o broju preminulih pacijenata na 100.000 stanovnika. 

- Klinički centar Vojvodine je spremno dočekao epidemiju, jer je već u januaru počela nabavka 

neophodne medicinske opreme. 

 Pokrajinska vlada je rekonstruisala većinu klinika u okviru KCV, nabavila najsavremeniju medicinsku 

opremu i zahvaljujući pre svega stručnom osoblju i odgovornosti građana imamo ovakve rezultate - 

rekao je sekretar Gojković. 

- Od celokupnog osoblja KCV do sada je njih dvoje bilo pozitivno na virus kovid 19 i oni su se zarazili izvan 

Kliničkog centra. 

 To nam govori da smo unošenje ove virusne infekcije u našu zdravstvenu ustanovu sveli na minimum i 

ponosni smo što nismo imali širenje bolesti na druge zaposlene i druge bolesnike - rekao je pomoćnik 

direktora KCV prof. dr Igor Mitić. 

 



 
 

 

 

Da li će blaže mere razbuktati epidemiju? 

Dok se poruka da se vrtići moraju otvoriti sve češće čuje, zaposleni u predškolskom obrazovanju imaju 

ispred sebe mnogo pitanja a malo odgovora. 

Samostalni sindikat predškolskog vaspitanja i obrazovanja Srbije (SSPVOS) uputio je prošle nedelje dopis 

Ministarstvu prosvete izražavajući svoju zabrinutost zbog ovih najava u situaciji kada se osnovne norme 

koje treba da zaštite decu od razbolevanja ne poštuju ni u vreme kada ne vlada epidemija. 

Kako su istakli, do sada se pokazalo da se u određenim slučajevima radi sa decom u velikim grupama na 

malom prostoru, da se predškolske ustanove bore sa nedostatkom higijenskih sredstava, ali i da u vrtić 

dolaze deca koja nisu potpuno zdrava. 

– Nama je najveća briga kako zaštititi decu koja su došla u vrtić. Socijalna barijera je nemoguća u radu sa 

decom, pogotovu u jaslenom uzrastu – kaže predsednica SSPVOS-a Bosiljka Jovanović. 

Istovremeno, predsednik Udruženja pedijatara Srbije Georgios Konstantinidis objašnjava da je upravo 

rad u malim grupama sa decom koja su potpuno zdrava neophodan uslov za otvaranje vrtića. 

– Izuzetno je važno da kada se otvore vrtići, grupe moraju biti male, ne sme biti više od sedmoro dece, a 

možda i važnije je da deca dolaze u vrtić apsolutno zdrava, jer samo oko četiri odsto od sve obolele dece 

nije pokazivalo nikakve simptome kovid 19 bolesti. Navedeno znači da je mala verovatnoća da će zdravo 

dete biti prenosilac. Ako se ova dva uslova ispune, mislim da onda ne treba da postoji preteran strah od 

otvaranja vrtića. Vrtići u Nemačkoj i Norveškoj su počeli da rade, a u Švedskoj nisu ni prestajali i malo je 

verovatno da su oni skloni da izlože svoje stanovništvo većem riziku nego mi, kaže Konstantinidis, 



 
 

dodajući da je po njegovom mišljenju poslednja nedelja maja ili početak juna razuman termin za početak 

rada vrtića. 

Kada će se vrtići otvoriti, za sada je otvoreno pitanje. Osim poruke da vrtići moraju da počnu da rade jer 

neko mora da čuva decu kada se zaposleni roditelji vrate na posao, o konkretnom datumu niko nije 

govorio. 

Iz Ministarstva prosvete rekli su za naš list da će danas imati jedan od mnogih u nizu sastanaka na ovu 

temu. Istovremeno, Bosiljka Jovanović kaže da će se danas predstavnici Ministarstva sastati i sa njenim 

sindikatom, koji je u prethodno pomenutom dopisu istakao i pitanje ko će raditi u vrtićima s obzirom da 

je jedan deo zaposlenih bio radno angažovan u kovid ustanovama i da stoga mora da prođe 28-dnevnu 

samoizolaciju. 

– Mi imamo nekoliko ustanova koje su potpuno ostale bez tehničkog osoblja. Spremačice, servirke, 

sestre na preventivi, vozači, raspoređeni su da rade na različitim mestima, uključujući i bolnice. Oni 

ispunjavaju svoju radnu obavezu, kao i vaspitači koji rade sa decom preko viber grupa. Naše pitanje je i 

šta će biti sa tim ljudima, odnosno kako da počnu da rade kada će nakon izlaska iz tih centara morati u 

28-dnevni karantin – kaže Bosiljka Jovanović. 

Pored brige za zdravlje dece koja krenu u vrtić, postoji i otvoreno pitanje da li otvaranje vrtića može da 

dovede do razbuktavanja epidemije. Do sada je bilo dosta nedoumica i oprečnih informacija oko uloge 

koju deca imaju u prenošenju korona virusa. 

Doktor Georgios Konstantinidis ističe da „iako ne postoje pouzdane informacije koliko deca rasipaju virus 

korone, izgleda da ga ne rasipaju tako lako kako se na početku mislilo“. 

– Deca nisu toliko veliki izvor zaraze kako se na početku mislilo. Tome u prilog govori činjenica da je malo 

studija koje navode decu kao izvor zaraze. Istovremeno, ako pogledamo broj dece koja su obolela (u 

Srbiji 36), a radi se o mnogo manje od jedan odsto, malo je verovatno da su ona (deca) bila značajan 

izvor zaraze (36 dece na više od 8.000 obolelih), kaže sagovornik Danasa. On međutim ističe i da je 

„potpuno besmisleno očekivati da deca ne mogu da rašire virus i reći da mere prevencije nisu potrebne“. 

A upravo su mere prevencije, odnosno način na koji će se sprovoditi, ono što brine zaposlene u 

predškolskim ustanovama. Iz SSPVOS-a pitaju između ostalog i kako će deca reagovati na nošenje maski, 

zatim kako i koliko često dezinfikovati prostorije odnosno igračke, da li će biti otvoreni svi objekti ili 

samo oni sa najvećim kapacitetom, te da li će biti obezbeđeno dovoljno higijenskih sredstava. 

Dok se očekuje odgovor na ova i mnoga druga pitanja narednih dana, za sada jednu od retkih konkretnih 

informacija o ovome je dao epidemiolog Predrag Kon. 

Na pitanje Danasa prošle nedelje kako će se sprovoditi preventivne mere u vrtićima, Kon je kazao da će 

se sprovoditi na isti način kao i za vreme epidemije gripa. On je tada rekao i da je struka protiv otvaranja 

vrtića ali i da je to neminovnost jer je mnogo gore da decu u ovom periodu čuvaju babe i dede, koji su 

posebno ugrožena kategorija stanovništva. 



 
 

Vakcinacija ne sme prestati 

„Ovo je Svetska nedelja vakcinacije. Ne treba prekidati vakcinaciju protiv drugih zaraznih bolesti jer to je 

potencijalno najveća opasnost koja nas sve čeka. Zbog izostanka vakcinacije tokom epidemije ebole 

2014, imali smo velike žrtve. Engleski Institut za infektivne i tropske bolesti je uradio procenu prema 

kojoj ako bi prestala vakcinacija od drugih zaraznih bolesti, onda bi jedan sačuvan život od kovida 19 

nosio između 35 i 1.000 izgubljenih života od zaraznih bolesti protiv koji sada postoji vakcina, ističe 

predsednik Udruženja pedijatara Srbije Georgios Konstantinidis. 

Radovanović: Ublažavanje mera rizik za učestalost obolevanja 

Odgovarajući na pitanje Danasa da li otvaranje vrtića može da razbukti epidemiju, epidemiolog Zoran 

Radovanović kaže da „svako ublažavanje mera nosi sa sobom rizik da se poveća učestalost obolevanja“. 

„Međutim mi moramo da normalizujemo život. Bilo bi surovo postaviti roditelje pred izbor da moraju da 

daju otkaz jer nema ko da im čuva decu. Ne moraju svi vrtići da se otvore. Može da se otvori samo jedan 

broj njih gde bi bila deca koje stvarno nema ko da čuva jer roditelji moraju na posao. Naravno da sada 

babe i dede koji su ugrožena kategorija ne mogu da čuvaju unuke, smatra Radovanović. On objašnjava 

da deca koja imaju asimptomatski ili blagi oblik bolesti imaju manje mogućnosti da zaraze druge jer ne 

kijaju i ne kašlju a ovaj virus se prenosi upravo kapljičnim putem. 

 

 

UDVOSTRUČEN BROJ DECE NA LEČENJU Čak 44 mališana i 26 majki u KBC "Dragiša Mišović", među 

njima i ŠEST BEBA 

U KBC "Dr Dragiša Mišović" za nedelju dana udvostručen je broj mališana koji se leče u toj ustanovi. 

Trenutno je na lečenju u tom centru 44 dece i 26 majki. Svi imaju blažu kliničku sliku. 



 
 

- U kasnim večernjim satima dva deteta su primljena sa lakšom klničkom slikom, ostatak noći je bio 

miran. Kapaciteti su popunjeni. Dve trećine dece je iz unutrašnjosti, a trećina iz Beograda. Trudimo se da 

majke ne odvajamo od dece. One se leče isto od kovida - izjavila je Ostojićeva. 

U KBC "Dr Dragiša Mišović" od korona virusa leči se, kaže, šest beba, četiri do šest meseci i dva 

neonatusa. 

- One su dobro. To su kovid pozitivna deca bez simptoma. Imamo 60 do 70 slobodnih mesta, ali to znači 

da smo popunjeni. Ideja je da uključimo i regionalne centre sada na dalje praćenje ove dece - kazala je 

Ostojićeva. 

Dodaje da pacijenti nisu teški, da se na lečenju nalaze dva hronična pacijenta, jedan hemato-onkološki i 

jedna devojka koja je dijabetičar. 

- Oni su u stabilnom stanju. Decu održavamo u dosta dobrom stanju - naglasila je Ostojićeva. 


